Musterring

FELINA-BASIC / 100/120/140x200 cm

Betriebsanleitung
(Bitte aufbewahren, Stand 14.11.2023)

Musterring




Nutzen Sie die Sicherheit einer groBen Marke.

. 5 Jahre Garantie.
5 m Auf Musterring Moébel ist Verlass.
JAHRE [#8] Musterring Die Garantiebestimmungen, Gebrauchs- und Pflegean-
GARANTIE D - - : e
RA ALY weisungen sind im Musterring Mobel-Gltepass geregelt.

gemaB Gutepass

SERVICE Service-Information
ﬂ > (’ € Sie erreichen uns per E-Mail oder Uber das Servicetelefon
)}

zu den Ublichen Geschaftszeiten.
service@ +49 (0)180

musterring.de 1592-222

Individualitat
Die Musterring Produktkennzeichnung belegt,
dass Sie ein Unikat gekauft haben.

|
!fMusEc.mhu

\Programins

lWUalt(.Wm gllnternational
M.k‘l(ukﬂle’&CO.lKG
134

eilaWiederbilick

w9 (@) 52421592260
\wwy.musterring:com:

sl

5 JahrelG f(J rantie

Pflege
o Wir empfehlen Musterring Pflegeprodukte.

NEUTRAL

Lederpflege & Reinigung
Stoff-/ Mikrofaserpflege & Reinigung
E Holzpflege und Sonderprodukte

Zu bestellen unter www.musterring-care.com
%REERE'N'GH HocHG oder unter der kostenlosen Beratungsnummer
et + 49 (0) 800/ 88 88 885.

j Bei Fragen sprechen Sie uns bitte an;

wir helfen lhnen gerne weiter.

Zur griindlichen Reinigu}
strapazierter Glamefj

So macht Wofnen'?
Wistering The spirit of [ving

Zur Werterhaltung lhrer Mébel




Unsere Pictogramme mit Erlauterungen

Aufbau

13 14 15 16 17|

o

MaRangaben in den Preis-
und Typenlisten beachten

Neu-/Umbauten sind vor der
Lieferung abzuschlieen

Stellflachen missen eben
und frei zugénglich sein

Lieferung und Montage nur
durch Fachpersonal

Verpackungsrichtlinien und
Transporthinweise beachten

N

Genaues Ausrichten mit der

Nicht durch die Verpackung .
Wasserwaage erforderlich

schneiden

MébelftiRe/-gleiter sind den
FuRb&den anzupassen

Elementverbindungen nach
Herstellervorgaben

Montagezustand nicht ohne
Demontage verandern

Abnahme durch Sicht- und
Funktionsprifung

Betrieb

Neumébelgeruch ist
material- und warentypisch

I

Mindestabstand zu
Heizquellen beachten

Empfohlenes Raumklima
@ 45-55% Luftfeuchte

Betriebsanleitung beachten

Haustiere schaden Beziigen
bzw. Oberflachen

N

Genaues Ausrichten mit der

MébelfiiRe/-gleiter sind den

Elementverbindungen nach

Montagezustand nicht ohne

Abnahme durch Sicht- und

Wasserwaage erforderlich FuRbdden anzupassen Herstellervorgaben Demontage verandern Funktionspriifung
<) -
[ ]

Wartung

Polsterbeziige regelméaRig
aufklopfen

Polsterbeziige regelméafig
glatten

Statische Aufladung der
Beztige méglich

Legerer Polsteraufbau neigt

zur Wellenbildung

Im Schadenfall Foto:
Gesamt-, Detailansicht




Musterring

Betriebsanleitung

Felina Basic
(Bitte aufbewahren)

Box-System Felina Basic
100-140 x 200

@ Montageanleitung Assembly instructions

@ Handleiding voor de montage Instrukcja montazu

Montaj talimati

@ Instructiunile de instalare

VNHCTPYKLMA MO MOHTaXY

@ Istruzioni per l'installazione

@ Instructions d'installation @ Navod na instalaciu

@ Navod k instalaci @ Telepitési utasitasok

091020170

}

giiltig ab 10.23




Felina Basic

|Hll!llll|l|||[|l|l|l|H|lll|‘I|||]I|II’IIH||III|IH|]IIII,IHI\|Hl|l|ll|l|!|‘IIII’IIH’IIII]IIII‘I|H|I|I|IIIHUIIIIHII|||lI‘HH[IHI||I|||lllI'HII]H|lllHI|H|I|HH|I|IIII|II|lll|}||ll|l|ll|

0oLk 00k 08 08 04 09 0§ 014 oe 02 0L

0ci

06L 08L 0ZL 09F 0SIL Ol

002

Service ¢ Dienstverlening * Serwis * Servis * CepsucHas cnyxba

Name + Naam » Nazwa « isim * Hassanue

Box-System Felina

Nr. « No. » Homep

TypeType e Tip e Tun

Basic 100/120x200

Beschlagkarton FuR1/2/5

Beschlagkarton XL

A 2x | B 4x | C 1x | D 2x G 2x
aollt [ = b v,
Sechskant .
1 2 S M38x60 Montageschliissel Vitoful
Beschlagkarton Fuf® 3
A 2x | B 2x| C 1x | D 2x
4 =N
Sechskant itofuB
M8x60 Morftitgsésirllﬂﬁssel Vitofu Beschlagkarton XL
E 2x | F 2x G 2X
171 BN \7
5x35
M8 x 25 (F1 )
Beschlagkarton FuR 4 Beschlagkarton XL
A 2x | B 2x| C 1x | D 2x G 2x
O - [\ \':'7
Sechskant i
M8x60 Montageschliissel Vitotul
E 2x | F 2x
JIREEIED BN
5x35

M8 x 25

(F1)




Felina Basic

Achtung! Das Bett kann nicht freistehend im Raum
aufgestellt werden und sollte mit dem
Kopfteil an der Wand stehen.



Felina Basic

A
1. FuBR1u. 4
B!/
C J
® Ry
E

e

Achtung!! Bitte Kartonage der Verpackung zum Schutz des Fulbodens
wihrend der Montage unterlegen.

g

A 1.FuR 2 u. 5

/'w
@

\ / ca.25 cm

Achtung!! Bitte Kartonage der Verpackung zum Schutz des Fuflbodens
wihrend der Montage unterlegen.

T



Felina Basic

1. Ful 3

-

Achtung!! Bitte Kartonage der Verpackung zum Schutz des Fufibodens
wihrend der Montage unterlegen.

gy

2. Zusatzlich bei Variante XL 100/120 x 200

C» <P




Felina Basic

2. Zusatzlich bei Variante XL 140 x 200

(» <P

3. Kopfteilmontage

-«

l l \

Kopfteil in entsprechende Halterungen am Bettkasten einhangen.



Felina Basic

4. Matratze auflegen

3 -
2
1
e
Copyright 2017/2018 by Bei nicht vorschriftsmaBiger und / oder
Musterring Trading GmbH & Co. KG nicht fachmannischer Montage wird bei
D - 33378 Rheda-Wiedenbriick Personen- und / oder Sachschaden keinerlei

Haftung Gibernommen.






